

Открытый отчёт
первичной профсоюзной организации
ГКОУКО «Людиновская школа-интернат» за 2023 год

Основной целью первичной профсоюзной организации ГКОУКО «Людиновская школа-интернат» (далее - Учреждение) является реализация уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите индивидуальных и коллективных социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза при взаимодействии с работодателем.

Главными задачами деятельности Профсоюза за данный период стало решение следующих вопросов: осуществление общественного контроля над соблюдением трудового кодекса РФ, правил и норм охраны труда; активное участие в реализации мероприятий, направленных на дальнейшее повышение жизненного уровня работников Учреждения, дальнейшее улучшение условий труда на рабочих местах, организация отдыха, оздоровления.

Основными документами, которые регулируют работу профсоюзной организации, являются: Устав Профсоюза, Положение о первичной профсоюзной организации, Коллективный договор. Все работники школы, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с Коллективным договором. Руководство профсоюзной организацией осуществляется на принципах коллегиальности и самоуправления.

Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении функционирует достаточно давно. На сегодняшний день в составе профсоюзной организации числится 36 человек из 61 работающих, что составляет 59 % от общей численности штатных работников. Из них: педагогических работников - 29 чел.; молодёжь до 35 лет – 6 чел. За отчётный период в Профсоюз принято 2 работника: Сосулева А.А. и Егорова Л.В. Профсоюзная организация объединяет учителей, воспитателей и технических работников.

Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом, согласно поданным заявлениям. На основании письменных заявлений членов Профсоюза, ежемесячно, из заработной платы работников, в размере, предусмотренном Уставом, на счёт профсоюзной организации перечисляются членские взносы. Все данные о членах ППО введены в автоматизированную систему учета профсоюзного членства (АИС).

В соответствии с Уставом Профсоюза в школе создан и функционирует профсоюзный комитет, состоящий из 5-ти активных, творческих, инициативных работников. Члены профсоюзного комитета: Новикова Л.С., Михеева М.А., Дмитрикова Г.Е., Кондакова Н.А., Носова И.А.. Работает ревизионная комиссия в составе 3 человек: Ухина Е.В., Фролова И.Ф., Самохина Т.Г.

Профсоюзный комитет осуществляет свою работу на основании плана работы и задач, стоящих перед профсоюзной организацией, таких, как активизация работы по представительству и защите интересов членов профсоюза, укрепление и развитие профессиональной солидарности, решение социальных проблем, а также создание условий для улучшения материального положения работников и их здоровья, повышение квалификации работников. Свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

В течение года Профсоюзом с администрацией Учреждения согласованы локальные акты: Положение о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работникам школы, Соглашение по охране труда, Правила внутреннего распорядка; осуществлялся контроль над исполнением Коллективного договора, над соблюдением правил охраны труда и здоровья работников школы. В сентябре 2023 года был утверждён Коллективный договор на 2023 – 2026г.г. с учётом изменений и дополнений.

Профсоюзная организация поддерживает прохождение аттестации работниками школы. За отчётный период аттестацию по соглашению на первую и высшую квалификационную категорию успешно прошли 5 членов профсоюза.

За отчетный период на заседаниях профкома (всего - 14 заседаний) обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за исполнением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, культурно-массовая работа и т.д.), по мере необходимости проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи и материального вознаграждения членам профсоюза. Каждое заседание профкома оформляется протоколом.

Регулярно производится регистрация документов по осуществлению деятельности профсоюзной организации (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи, материального вознаграждения и т.д.).

В течение года председатель профкома участвовал в работе наградной комиссии, в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премированиям работникам учреждения, в аттестационной комиссии.

Совместными усилиями администрация школы и Профком решают вопросы по технике безопасности: разработана техническая документация, осуществляются рейды по охране труда, контролируется температурный и осветительный режимы, выполнение санитарно-гигиенических норм, заведены журналы по ТБ, в которых фиксируются проводимые с работниками инструктажи, создан уголок по технике безопасности. Ежегодно проводятся смотры технического состояния всего здания образовательного учреждения, готовности к новому учебному году и работе в зимних условиях. Педагогические работники, обслуживающий персонал и школьники своевременно проходят медицинские осмотры и вакцинации против различных заболеваний. Случаев травматизма на производстве нет. В школе есть ответственный за организацию работы по охране труда.

Ежегодно в апреле проводится месячник безопасности труда, приуроченный к Всемирному Дню охраны труда, отмечаемому 28 апреля.

Важным направлением в деятельности профкома Учреждения является культурно массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. Доброй традицией стало поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками (День учителя, Новый год, 23 февраля, 8 Марта). К праздникам составляются сценарии, каждому педагогу предоставляется возможность проявить свои таланты. Все члены профсоюза получали подарки в виде подарочных сертификатов, к новогодним праздникам членам профсоюза, имеющих детей от 0 до 14 лет, были вручены сладкие подарки. На праздничные мероприятия (8 марта, День учителя) были приглашены ветераны педагогического труда.

В 2023 году мы чествовали наших юбиляров: Дроздову Г.А., Гайдукову Е.А., Гапонову Л.Н., Антохину И.Е., Лаунову Т.В., Тихонову Е.В., Михееву М, А. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка.

Члены ППО принимали активное участие и побеждали в конкурсах профессионального мастерства, таких как: «ИнваПрофи»; региональный конкурс «Мастерство без границ». В феврале, член профсоюзной организации Фролова Ирина Филипповна приняла участие во Всероссийской акции «Читаем Ушинского» приуроченной к «Году педагога и наставника».

Члены профсоюзной организации приняли участие в акции «Своих не бросаем»: сбор денежных средств для участников СВО; плетение маскировочных сетей; изготовление окопных свечей.

До членов профсоюзной организации доводится информация о возможности получения санаторной путевки со скидкой, отдыха на Черном море без оплаты проезда. Стараемся активнее работать с молодыми педагогами: за молодыми педагогами закреплены педагоги-наставники; на уровне образовательной организации молодым педагогам установлены доплаты; проводятся обучающие семинары, мастер-классы.

В Учреждении ведётся работа по пропаганде и просвещению членов коллектива в области правовых знаний трудового законодательства через знакомство с материалами газеты «Мой профсоюз». Имеется информационный сменный стенд «Мой профсоюз», который знакомит работников с отдельными сторонами жизни и деятельности первичной профсоюзной организации школы - интерната, районной организации Профессионального союза работников народного образования и Калужской областной организации Общероссийского Профсоюза образования. Стенд оформлен в соответствии с требованиями, находятся на видном месте в организации.

Профсоюзная организация имеет страницу на сайте образовательной организации. налажен электронный документооборот с районной организацией Профсоюза. До всех работников школы - интерната в течение года доводятся информационные листки, содержащие нормы трудового права.

Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета, следующим образом:

- культурно-массовые мероприятия – 66 354рублей;
- материальная помощь и юбилеи – 18 276 рублей;
- газета «Мой профсоюз» - 1500 рублей.

Наш Профсоюз всегда жил и живет интересами тех, кто учит и воспитывает детей и молодежь. Наши цели и стремления просты и понятны всем - это стабильная и эффективная работа системы образования, улучшение условий жизни и работы работников образования, рост заработной платы, сохранение рабочих мест, предоставление социальных гарантий.

В целом работу профсоюза за предыдущий год можно считать удовлетворительной.

Хочется сказать слова благодарности всем членам профсоюзной организации, принимающим активное участие в культурных и спортивных мероприятиях, за поддержку профкома во всех начинаниях. И пожелать всем насыщенной, интересной и эффективной деятельности, позволяющей реализовать намеченные планы.

Председатель первичной профсоюзной организации
ГКОУКО «Людиновская школа–интернат»: Л.С. Новикова